

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ДЕКАБРЬ
5
ВТОРНИК
1939 года
№ 56
(442)
6-й год
издания

На Ленинском ПУТИ

Орган
политотдела
свинарско-
го "Заря"
Титовского
района
Новосибир-
ской облас-
ти

Выходит 6 раз в месяц

Цена номера 5 копеек



Сталин—творец Советской Конституции

Сегодня всенародный праздник. Сегодня день Советской Конституции.

Три года назад—5 декабря 1936 года—Чрезвычайный VIII Всесоюзный съезд советов утвердил докладенный товарищем Сталиным проект новой Конституции СССР, самой демократической, подлинно народной конституции в мире.

Этот день вошел в историю, как день великого торжества социализма.

Новая Конституция СССР, названная Сталиной, по имени ее гениального творца,—исторический итог решавших побед социализма в нашей стране.

В Советской стране ликвидированы все эксплуататорские классы и уничтожена эксплуатация человека человеком. Социалистическая собственность на орудия и средства производства утверждена, как незыблемая основа советского общества. Социалистическая экономика растет из года в год, она не знает кризисов и безработицы, нищеты и разорения, она дает советским гражданам все возможности для зажиточной и культурной жизни.

Рабочий класс, крестьянство, трудовая интеллигенция Советской страны единодушны в своих стремлениях—увеличивать богатство социалистического государства, крепить его might, повышать зажиточность и культуру населения, сделать нашу жизнь богаче и полнокровнее.

Сталинская Конституция гарантирует всем гражданам СССР право на труд, на отдых, на образование, на материальное обеспечение в случае болезни или старости. В нашей стране

установлены самые свободные, самые демократические выборы в органы власти, начиная от местных до высших. Сталинская Конституция закрепила тот всемирно-исторический факт,

что СССР вступил в новую полосу развития, в полосу завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода к коммунистическому обществу.

... То, о чем мечтали и продолжают мечтать миллионы честных людей в капиталистических странах, — уже осуществлено в СССР, — сказал товарищ Сталин.

И мы, советские люди, горды сознанием того, что наш народ первый в мире проложил путь к действительной свободе и счастью трудового человечества.

Имя великого Сталина—творца Советской Конституции—вдохновляет трудящихся СССР на новые трудовые подвиги во славу и могущество социалистической родины.

С именем товарища Сталина, с возгласами „За великого Сталина!“, „За Стalinскую Конституцию!“ до

блестящие части Красной Армии громили японских самураев у озера Хасан и на границах Монгольской Народной Республики. С этими же лозунгами и зажигающими сердца, героическими полками Красной Армии принесли освобождение от капиталистического рабства наим бра

тьям на Западной Украине и Западной Белоруссии.

Стахановцы и ударники

большими трудовыми победами. Предстоящие выборы в местные Советы трудающиеся встречают новыми производственными достижениями.

За первые десять месяцев 1939 года социалистическая промышленность выросла на 14,4 процента, а это— выше заданий третьего пятилетнего плана. Значительны и достижения сельского хозяйства. Несмотря на некоторые неблагоприятные климатические условия сбор зерновых в этом году достиг 6,5 миллиарда пудов, что на 11 процентов больше прошлого года. Производство хлопка-сырца увеличилась в этом году на 5 процентов, льна—на 16 процентов, сахарной свеклы—на 26 процентов, картофеля—на 60 процентов против прошлого года.

Выросла и семья советских народов почти на 13 миллионов человек—наши братья из Западной Украины и Западной Белоруссии, ныне полноправных граждан СССР, вместе с нами празднующих сегодня день Сталинской Конституции.

Укрепился международный вес СССР. Без нашего государства теперь уже никто в мире не может решать серьезные вопросы международной жизни. Как никогда, силен Советский Союз, оплот мира, маяк свободы и счастья, на который обращены взоры трудящегося человечества всего земного шара.

Солнце Сталинской Конституции сияет пока на одной шестой части света. Мы, люди Советской страны, руководим великой партией Ленина—Сталина, уверены, что коммунизм победит во всем мире!

Сталинская Конституция служит путеводной звездой для трудящихся всего мира, для передовых людей всего человечества. Сталинская Конституция свидетельствует о том, что то, о чем мечтали и продолжают мечтать миллионы честных людей в капиталистических странах, — уже осуществлено в СССР.

(Из журнала „Спутник агитатора“ № 21).

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА штаба Ленинградского военного округа

Войска Ленинградского военного округа в течение 1 декабря продолжали движение вперед.

На Мурманском направлении наши войска заняли порт Петсамо.

На Ребольском направлении наши войска приближаются к станции Нурмес.

На Поросозерском и Петрозаводском направлениях наши войска продвинулись на 25 километров от госграницы.

На Карельском перешейке—наши войска вышли к устью р. Топпалиен-Иоки на берегу Ладожского озера, заняли ст. Рауту Кексгольмской ж. д. прошли гор. Териоки, заняли узловую станцию Тюрисева, пос. Каунис ст. Ванмелсуу по жел. дороге на Нойвисто.

Финские войска, отходя, жгут деревни и на сильно уводят население.

Финская авиация пытается штурмовать наши войска на Карельском перешейке, но, встретив отпор нашей авиации, быстро ушла в глубь финской территории. Во время бомбардировочных полетов нашей авиации финская авиация кое-где пытается вступить в бой, при этом сбито 10 финских самолетов. Из нашей авиации не вернулись на свои аэродромы 2 самолета.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА штаба Ленинградского военного округа

Войска Ленинградского военного округа в течение 2 декабря продолжали движение вперед.

На Мурманском направлении наши части преследуют части финских войск, отходящих от Петсамо (Печенга).

На Ухтинском, Ребольском, Поросозерском и Петрозаводском направлениях наши войска продолжились на 30—35 км. западнее госграницы.

На Карельском перешейке наши войска заняли деревни: Харма, Тарпила, Лаутсилта, Ахиарви, Дирка Нивенилла, местечко Райвола и железнодорожную станцию Райвола, деревню Панюла (на побережье Финского залива).

Ввиду неблагоприятной погоды для полетов, боевых действий авиации не было.

Установление дипломатических отношений между Советским Союзом и Финляндской Демократической Республикой

1 декабря сего года председатель Народного правительства и министр иностранных дел Финляндии г. Куусинен обратился в Президиум Верховного Совета СССР с официальным заявлением об образовании Народного правительства Финляндии и предложил установить дипломатические отношения между Финляндской демократической Республикой и Советским Союзом.

Президиум Верховного Совета СССР постановил признать Народное правительство Финляндии и установить дипломатические отношения между Союзом ССР и Финляндской Демократической Республикой (ТАСС).

ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК



И. В. Сталин выступает с докладом о проекте Конституции СССР на Чрезвычайном VIII съезде Советов Союза ССР.

Три года Сталинской Конституции

Торжественно и радостно народы нашей необъятной страны будут праздновать 5 декабря—День Конституции СССР.

Сталинская Конституция открыла новую эру в истории человечества. Сталинская Конституция подвела итог блестящих побед, одержанных рабочими, крестьянами и народной интеллигенцией нашей родины под руководством партии Ленина—Сталина. Сталинская Конституция—это замечательный, всемирноисторического значения документ, трактуя который просто и сжато почти в протокольном стиле, о фактах победы социализма в СССР, о фактах освобождения трудящегося СССР от капиталистического рабства, о фактах победы в СССР развернутой, до конца последовательной демократии". Сталинская Конституция отражает коренные, глубочайшие изменения в социально-экономической структуре СССР. В Сталинской Конституции записаны великие права и высокие обязанности граждан первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян.

Сталинская Конституция является "регистрацией и законодательным закреплением того, что уже добыто и завоевано на деле". Вместе с тем Сталинская Конституция—"могучий двигатель вперед всего нашего дела".

Три года Сталинская Конституция находится в действии. Под ее благодатными лучами с каждым го-

новым миллионом женщин в работу на производство. Здесь столько славных дел советских людей на всех участках многогранной жизни нашей страны, что всех их не перечесть.

Сталинская Конституция неизмеримо упрочила могучее морально-политическое единство советского народа, чего нет и не может быть в капиталистических странах. Корни этого единства в безраздельном господстве социалистической собственности, в наличии в советском обществе лишь дружественных классов, в действительном и полном равенстве прав всех членов нашего общества, всех граждан страны социализма.

В свою очередь морально-политическое единство советского народа стало великой движущей силой в борьбе за новые победы под знаменем Сталинской Конституции.

**

Сталинская Конституция служит путеводной звездой для трудящихся всего мира, для передовых людей всего человечества. Сталинская Конституция свидетельствует о том, что то, о чем мечтали о продолжают мечтать миллионы честных людей в капиталистических странах,— уже осуществлено в СССР.

Вместе с тем Сталинская Конституция свидетельствует также и о том, что то, что осуществлено в СССР, вполне может быть осуществлено и в других странах".... Великие имена—имя Ленина, отца Советского Союза, и имя Сталина, вождя народов СССР, произносятся с такой любовью и верой в будущее не только в нашей стране, но и далеко-далеко за пределами Советского Союза. Имена Ленина и Сталина рождают светлые надежды во всех углах мира и гремят, как призыв к борьбе за мир и счастье народов, к борьбе за полное освобождение от капитализма" (Молотов).

Вот почему так бешено ненавидят страну Сталинской Конституции капиталисты и прочие эксплуататоры всего мира. Вот почему именно те империалистические хищники, вся мощь которых зиждется на угнетении и порабощении других народов, выступают в первых рядах поджигателей войны против Советского Союза, против страны Сталинской Конституции.

Укрепляя свое социалистическое государство, все выше поднимая его экономическую и военную мощь, его международный вес, народы СССР бдительно и спокойно, с полной уверенностью в своих силах, следят за всеми происшествиями враждебного им мира. Под знаменем партии Ленина—Сталина, с именем Сталина из устах они готовы к новым боям и победам за дело Стalinской Конституции.

Подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся в совхозе Чашниково (Солнечногорский район, Московской области).



На снимке: Лучший агитатор, бухгалтер конторы совхоза—Н. Ф. Рубцов беседует с группой рабочих совхоза о порядке выставления кандидатов в депутаты. Фото В. Горбунова.

Работа с избирателями

На первой ферме выборах. Ко дню выборов—24 декабря сего года—избиратели 1-й фермы на 100 процентов проголосуют за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Регулярно проводятся собрания избирателей, изучается Положение о

Не оправдывают доверия

Председатель избирательной комиссии 16-го избирательного округа по выборам в сельский совет депутатов трудящихся Зайцев Д., являющийся комсоргом и профоргом участка "Пламя", плохо проводит работу среди избирателей. На собрания и совещания он не является, не проводит бесед и чи-

ток с избирателями. Не принимает участия и в работе красного уголка.

Нельзя похвалить и работу беседчиков т. т. Степанова и Елфутину. Они, можно сказать, не провели ни одной беседы с избирателями, оторвались от масс и не оправдывают доверия избирателей.

НЕ ВЫПОЛНЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

На собрании рабочих тракторного парка бригады по ремонту, включившись в соревнование, взяли на себя конкретные обязательства.

Как же выполняются эти обязательства? Вместо 10 тракторов по обязательству, на 4 декабря стремонировано только 6 тракторов—нарушены сроки и количества, выпущенных из ремонта тракторов. Взятые обязательства на деле не справляются.

Эти тревожные сигналы уже говорят о том, что с ремонтом дело обстоит не благополучно. Бригадиры т. Ильиных и Гребенюк не сумели организовать работу по настоящему—не выполнили своих обязательств.

Нужно, не медля ни одного дня, добиться коренного перелома в ремонте тракторов, использовать все средства и возможности для обеспечения своевременного выполнения плана осенне-зимнего ремонта.

Задача политотделов, партийных и профсоюзных организаций совхоза—развернуть среди ремонтных рабочих массовую политическую работу, добиться нового подъема социалистического соревнования.

Добьемся новых производственных успехов, ознаменуем день выборов досрочным выполнением плана ремонта тракторов.

И. о. редактора ЛАХТИОНОВ.